

मंडळीचा आर्थिक व्यवहार अठरावा सप्ताह - मंडळी पैसा खर्च करते: १ पाळक २. मिशनरीज आणि ३. गरज भासली तर विधवावर (उदाहरणार्थ सेवकाई मधील विधवा) जर तुमच्या मंडळीमधील लोक शिष्य असेल तर ते या कार्याला मदत करील. तुमी खर्च करत असलेला पैसा मंडळी येशूच्या नावात परतफेड करणार नाही आणि जर असे होत असेल तर दिलगिरी व्यक्त करावी. तुरंत अश्या समस्याचे निवारण करावे आणि नेतृत्व करण्यात बदल आणावा (तीमथ्यला पहिले पत्र ३, नेतृत्व करणाऱ्याची समाजात चांगली प्रतिष्ठा असावी) आणि "प्रथम स्वतःला सिद्ध करा" दुसरा राजे ४:७, नीतिसूत्रे ३: ९ -१०, २७ - २९, करिंथकरांस पहिले पत्र ९: १ - २७, तीमथ्यला पहिले पत्र ५ (" आदर " = मदत) मेंढरांच्या चाऱ्यासाठी पाळकांची आर्थिक मदत केल्या जाते (योहान २१), ते अशासाठी की, प्रत्येक ख्रिस्ती हा परिपक्व झाला पाहिजे, कलस्सैकरांस पत्र १ : २८ (हे वाक्य पाठांतर करा)

एक पापी भाऊ एकोणीसवा सप्ताह पाप थांबवणे हे मंडळीच्या अगुव्याचे कर्तव्य आहे. आणि जर का ते पाप होण्यास थांबू शकत नसेल, तर मग ते स्वतः पापी आहेत. अगुव्यानी हे थांबविण्यासाठी काय निर्णय घेतले ते लिहा. लक्ष्यात असू द्या, करिंथकरांस पहिले पत्र ५, तुम्ही जर ह्या बाबतीत दुर्लक्ष करत असाल तर तुमची मंडळी उध्वस्त होईल. मत्तय १८, करिंथकरांस पहिले पत्र ४ : १४ - ५ १३, तीमथ्यला पहिले पत्र ५ : १९ - २५, फिलेमोनला पत्र (भावाची समजूत घालणे)

नवीन कराराचे शिर्षक माहित असणे
इफिसकरांस पत्र ४ : ११ - १७ (हा अध्याय वाचा)

प्रेषित - व्यक्ती जो स्वतःची येशू मनुन ओळख दाखवली आणि शिर्षक दिले आणि चमत्कार करण्याचे सामर्थ्य दिले मत्तय १० : १ - १०. हे अदभूत चमत्कार घडले " प्रेषितांचे चिन्ह " करिंथकरांस दुसरे पत्र १२ : १२ सांगते.

भविष्यवक्ते - जुना करारातील भविष्यवक्त्यांची कृती थोडी भिन्न होती. नोंद करा इफिसकरांस पत्र २ : २० वाचन करा " प्रेषित जे भविष्यवक्ते पण होते," येशू आणि प्रेषित ते सुध्या भविष्यवक्ते होते, त्यांच्या निवेंवर तुम्ही उभे आहात. प्रचारक आणि पाळक - शिक्षक ह्यांचा प्रचार करण्याचा हाच आधारस्तंभ आहे.

पाळक जे शिक्षक आहेत - (ही एक ग्रीक मन्ह आहे) पाळक हा शब्द मेंढपाळ जो मेंढरांचे पोषण करतो त्याचसाठी वापरला गेला आहे. ते शिकविण्याद्वारे त्यांचे पोषण करतात, कितीतरी शब्दांचा आपण उल्लेख करू शकतो.

- तीमथ्यला पहिले पत्र ३: १-२ " बिशपचे गुण " किंवा साहित्यिक " स्वामी " अर्थात सर्वेक्षक संबोधू शकतो.

- तीतला पत्र १ : १ - ५ बिशप हे सन्मानीय व मंडळीचे जुने अनुभवी असावे, (प्राचीन हा साहित्यिक रित्या फार जुना आहे) त्यात नवीन कोणी नसावे!

- प्रेषितांचे कृत्ये २० : १७ प्राचीनच सर्वेक्षक आहेत (वचन २८ मध्ये) आणि तेच पाळक आहेत (किंवा मेंढपाळ)

स्थानिक मंडळी वर अन्य कोणताही अगुवा नसते ते साधरणता

१. वयस्कर {अनुभवी किंवा मंडळी चालवणारे असतात }
२. सर्वेक्षक (जो सर्व कामांवर लक्ष ठेवतो किंवा ग्रीक मध्ये " एपिसकॉपास")
३. पाळक किंवा मेंढपाळ (तो जो मेंढराना चारतो आणि त्यांचे रक्षण करतो).लक्षात ठेवा तो माणसांचा समूह आहे आणि कधीही एकटा " व्यक्ती " समजू नका. कारण त्या समूहातून कोणीतरी व्यक्तीने खास प्रशिक्षण प्राप्त केलेले आहे. "पाळक जे शिक्षक आहेत" तो अन्य अगुव्यान सोबत सेवकाई करणार. शिष्य - एक विद्यार्थी .

पवित्र शात्राचे प्रभावित शिष्यत्व कार्यक्रम

भाग ३

मंडळीतील अगुव्यांचे प्रशिक्षण

तीमथ्यला दुसरे पत्र ३: १६ - १७ संपूर्ण पवित्रशास्त्र परमेश्वराच्या प्रेरणेने रचलेले असल्यामुळे तो सत्य समजण्यास, वाईटाचा निषेध करण्यास, चुका सुधारण्यास व योग्य जीवन जगण्याचे मार्गदर्शन करण्यास उपयुक्त आहे. योहान ८ मध्ये येशू मनतो कि मी तुम्हाला माझ्या शब्दाद्वारे (शिकवण्या) पापाच्या गुलामीतून मुक्त करील. हा पवित्रशास्त्राचा नमुना तुमच्या पवित्रशास्त्र अध्ययनात तुम्हाला अगुवाई करील. आणि हे नेहमी लक्षात ठेवा कि तुमची प्रतिमा देवासमक्ष सर्वकाही आहे. वाईट प्रतिमेपेक्षा दैविक प्रतिमा कधीही चांगले असते. याकुब ३ - ४ मध्ये ज्ञानवान व्यक्ती "त्याच्या चांगल्या प्रतिमेसाठी ओळखल्या जाते."

माहिती मंडळीचे अगुवे त्यांच्या चांगल्या प्रतिमेमुळे आणि विश्वासाद्वारे निवडल्या जातात. तीमथ्य पहिले पत्र ३, तीताला १. ते सर्व दुसऱ्या लोकांद्वारे निवडल्या गेले. (स्वतः निवडलेले नाही).

-मंडळीचे अगुवे नेहमी नेतृत्व करणारे असावे! काही करू शकत नाही म्हणजे तो व्यक्ती नेतृत्व करणारा नाही आणि नेतृत्व करत असण्याच्या त्यांच्या कामापासून दूर करतात. तरी, जेव्हा शिकताना, शिष्य लोक येशूच्या सोबत जायचे, आणि फक्त एकायचे, त्यानंतर सेवा करायचे, त्यानंतर बाहेर सेवा करायचे, आणि त्यानंतर ते आखरीमध्ये दुसऱ्याची अगुवाई करायचे.

-मंडळीची अगुवाई करण्याच्या पवित्रशास्त्राचे ज्ञान असणे गरजेचे आहे. येशूने त्यांच्या शिष्यांना पवित्रशास्त्राचे ज्ञान नाही दिले कारण ते त्यांना येशूने शिष्य बनविण्यासाठी बोलविण्या अगोदरच प्राप्त होते. हे अध्ययन तुमच्याशी निगडित असू शकते या ह्या अध्ययना बाबत तुम्ही जाणकार असाल. मंडळीच्या अगुवाने ज्या प्रकारे पवित्रशास्त्राचे वाचन सुर केले तसेच ते पूर्ण करावे. अशा प्रकारे ह्या नंतर, ह्या खालील पुस्तकांचे प्रभत्व मंडळीची अगुवाई करण्याच्या प्रशिक्षित करील, त्यासाठी

प्रतिदिवस एक भाग कमीतकमी दोन आठवडे नियमित वाचावे लागतील. आणि हे सर्व ते सेवा करताना होईल!

भाग १ नवीन विश्वासी लोकांसाठी प्रशिक्षण

साप्ताहिक वाचनाचे अनुसरण करा आणि प्रती दिवसाचे वाचन पूर्ण करून घ्या

कदाचित तुम्ही विश्वास करणार व तुम्ही स्वतंत्र व्हाल

पहिला सप्ताह योहान १ - ५

दुसरा सप्ताह योहान ६ - १०

तिसरा सप्ताह योहान ११ - १५

चौथा सप्ताह योहान १६ - २१

तुम्हाला हे माहित असणे गरजेचे आहे

पाचवा सप्ताह १, २, ३ योहान

तुम्हाला माहित असलेल्या शब्दांना योहान १, २, ३ मधून मौजा आणि रेखांकित करा. नोट करा तुम्ही की काय करू शकता किंवा माहित करून घेऊ शकता आणि कसे ते.

शब्दाच्या दुधाची इच्छा = वाढणे

सहावा सप्ताह पेत्राचे पहिले पत्र
प्रत्येक आदेशाला नोट व रेखांकित करा.

कसे वाढणे व वाईटापासून सावध राहणे

सातवा सप्ताह पेत्राचे दुसरे पत्र
पेत्रस कोणकोणत्या धामक्या सोबत संघर्ष करत होता आणि तुम्ही काय करणार?

एक नवी सुरुवात

आठवा सप्ताह थेस्सलनीकाकरांस पहिले पत्र
प्रत्येक आदेशाला नोट व रेखांकित करा.

आपला दृष्टीकोन ठेवा

नववा सप्ताह थेस्सलनीकाकरांस दुसरे पत्र
तुम्हाला त्यांनी (किंवा तुम्ही) काय करायला सांगितले?

मूर्ख होऊ नका

दाहवा सप्ताह गलतीकरांस पत्र
कायदा कश्यासाठी आहे? ह्या प्रकारच्या निषेधातून तुम्ही कसे बाहेर निघणार? का तिथे कोणते आदेश किंवा धमक्या आहेत? त्यांचे नावे लिहा.
दुसरा सप्ताह योहान ७ - १२

तिसरा सप्ताह

योहान १३ - २१

प्रेषितांची कृत हे ख्रिस्ती धर्माची सुरुवात आणि यहुदी येरुशालेम ते पृथ्वीचा शेवट होत पर्यंतचा बदलाव आहे.

चौथा सप्ताह

प्रेषितांची कृत १ - ६

पाचवा सप्ताह

प्रेषितांची कृत ७ - ११

सहावा सप्ताह

प्रेषितांची कृत १२ - १६

सातवा सप्ताह

प्रेषितांची कृत १७ - २२

आठवा सप्ताह

प्रेषितांची कृत २३ - २८

तीमथ्यला पहिले पत्र स्थानीक मंडळीच्या रचनेचा उल्लेख करतो, अध्याय ३ मधील प्रत्येक शब्दाचे विश्लेषण करा. नोंद करा " आवश्यक " ३:१५ मध्ये. नववा सप्ताह तीमथ्यला पहिले पत्र

तीमथ्यला दुसरे पत्र

दाहवा सप्ताह तीमथ्यला दुसरे पत्र

तीतला पत्र स्थानीक मंडळीची स्थापना, कशी? अकरावा सप्ताह तीतला पत्र

पहिले व दुसरे करिंथकरांस पत्र तुटलेल्या स्थानीक मंडळीला सांभडने = हे परमेश्वराचे मन!

बारावा सप्ताह करिंथकरांस पहिले पत्र १ - ९
तेरावा सप्ताह करिंथकरांस पहिले पत्र १० - १६
चौदावा सप्ताह करिंथकरांस दुसरे पत्र १ - १३

गलतीकरांस पत्र स्थानीक मंडळी सोबत शुभवर्तमानाची पुनर्रचना प्रस्थापित करणे. पंधरावा सप्ताह

गलतीकरांस पत्र

नवीन ख्रिस्ती लोकांसोबत कसे व्यवहार करावे.

सोहावा सप्ताह १ व २ थेस्सलनीकाकरांस पत्र
फिलेमोनला पत्र (मध्यस्थी)

स्थानीक मंडळीचा आदेश

सतरावा सप्ताह

याकोबचे पत्र